

陕西省民政厅举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

■ 本报记者 李庆

记者从陕西省民政厅官网获悉,近日,陕西省民政厅党组举办深入贯彻中央八项规定精神

学习教育专题读书班,采取集中学习、个人自学、交流研讨相结合的方式,原原本本、逐句逐

章学习《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》和中央八项规定及其实施细则和省委实施细则等重要内容。厅党组书记、厅长李智远出席读书班开班式并讲话。厅党组成员、副厅长戈养年出席读书班总结会并讲话。在家厅级领导参加学习,有关处室、单位作交流发言。

会议指出,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署。民政系统党员干部要认真学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述和中央八项规定及其

实施细则精神,准确把握原文原理,真正把遵规守纪刻印在心、内化为言行准则。

会议强调,要把习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神作为重要学习内容,原原本本学、融会贯通学、带着问题学、联系实际学,深刻领会其科学内涵、精神实质和实践要求,做到学有质量。要坚持问题导向,认真检视、深挖根源,有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就重点整治什么问题,做到见人见事见思想。对查摆出的问题,要明确整

改措施、整改时限和责任人,确保问题整改到位。要坚持学习教育和推动民政事业高质量发展“两手抓、两促进”,把开展学习教育同深化拓展“三个年”活动、聚力打好“八场硬仗”部署结合起来,同群众身边不正之风和腐败问题集中整治结合起来,同年初开展的“讲政治、守纪律、转作风、促发展”专题纪律教育结合起来,同编制“十五五”民政事业发展规划结合起来,同落实全年重点工作结合起来,进一步转作风、优服务、促发展,以严实的工作作风推进全省民政事业高质量发展。



江西省民政厅举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班

■ 本报记者 李庆

据江西省民政厅官网消息,近日,江西省民政厅举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神。厅党组成员、副厅长欧阳海泉在开班式上作动员讲话。读书班采取集中学习、观看警示教育片、交流研讨、个人自学等方式进行。厅领导黄永茂、刘建堂、李晖、向东参加。

读书班指出,要坚持站位全局,深刻领会开展学习教育的重大意义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要

求上来,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持对标对表,聚焦主题,把握关键,一体推进学查改,确保学有质量、查有力度、改有成效。要坚持从严从实,大兴学习之风、为民之风、务实之风、清廉之风、俭朴之风,以更高标准、更严要求推动作风建设取得更大成效。

读书班强调,要坚持学到深处,在学深悟透、融会贯通、知行合一中坚定政治立场、提升政治站位、增强政治定力,不断把学习成果转化为对党绝对忠诚的行动自觉。要坚持落到细处,在责任压实中传导从严压力、在严

管严治中重塑行业风气、在纠树并举中促进常态长效,不断把学习成果转化为纵深推进全面从严治党实际行动。要坚持抓到实处,认真落实党中央、国务院各项决策部署和省委、省政府以及民政部工作要求,进一步拓展服务领域、完善服务机制、提升服务水平,切实解决好群众反映强烈的突出问题,不断把学习成果转化为推动民政事业高质量发展的生动实践。

驻厅纪检监察组,厅机关各处室局、驻大楼办公厅属单位在编在岗干部,大楼外厅属单位副处级以上领导干部参加学习。

云南省民政厅党组召开理论学习中心组2025年第三次集体学习(扩大)会议

■ 本报记者 李庆

记者从云南省民政厅官网了解到,4月23日,云南省民政厅党组理论学习中心组召开2025年第三次集体学习(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要指示和习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义为基层减负的重要论述。厅党组书记、厅长刘智主持会议并作学习小结。

会议指出,要切实把握习近平总书记考察云南重要讲话精神、关于加强党的作风建设的重要论述和深入贯彻中央八项规定精神学习教育结合起来学、贯通起来悟,把学习成效转化为从严管党治党的责任担当,转化为牢记嘱托、感恩奋进的信心力量,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要深刻认识习近平总书记考察云南重大而深远的里程碑意义,坚决

把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,结合全省民政工作实际,践行主动想、扎实干、看效果抓工作“三部曲”,为奋力推进中国式现代化云南实践作出民政贡献。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,坚持学查改一体推动,做到学有质量、查有力度、改有成效,以彻底的自我革命精神推进作风建设更严更实。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义重要论述,以正本清源之心、打破桎梏之行、求真务实之效,持续深化拓展整治形式主义为基层减负,使基层民政工作的成色更足,老百姓的获得感、幸福感更强。

在家厅领导及各处室局、直属事业单位处级领导干部40余人参加学习。厅领导、部分处室局负责同志作交流发言。

青海省民政厅党组书记、厅长董杰人讲授深入学习贯彻中央八项规定精神专题党课

4月22日,青海省民政厅办公室党支部召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题会议,厅党组书记、厅长董杰人以普通党员身份参加,并与支部党员一起谈认识、找差距、话担当。

会上,传达了习近平总书记关于加强党的作风建设的系列重要论述,中央八项规定精神及若干规定、整治形式主义为基层减负相关文件精神,以及违反中央八项规定精神案例。董杰人同志为支部党员讲授专题党课,与会同志围绕董杰人同志讲授内容,结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展研讨交流和自我剖析。

董杰人强调,要进一步深化认识。更加深刻认识到,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育是纵深推进全面从严治党的重要举措,是推进中国式现代化的有

力保障。民政部门作为重要民生保障部门,要增强高质量开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉,教育引导党员干部学规定、见行动,推动学习教育走深走实。要进一步查摆纠治。对标对表中央八项规定精神,对标对表上级有关部门工作水准,查找自身在党性、作风、纪律、工作状态、能力素质等方面存在的问题,逐条逐项整改落实,始终用中央八项规定精神校正思想和行动。要进一步转变作风。时刻把纪律和规矩挺在前面,模范遵守各项规章制度,在守纪律讲规矩、履行管党治党政治责任等方面走在前、当标杆、作表率。坚持苦干实干、争先创优,进一步坚定做好办公室工作的信心决心,继续保持奋发有为的工作状态,持续增强支部的

凝聚力、战斗力、团结力,努力把办公室党支部建成厅系统第一支部、第一处室。要进一步履职尽责。加强理论武装和学习研究,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,及时跟进学习上级重要会议和文件精神,在学习中不断提升政治能力、思维能力、实践能力和履职能力,更好地用以指导和推动各项事业发展。

支部同志一致认为,通过这次支部学习教育专题会议,进一步深化了思想认识、打开了工作格局、提升了能力素质。纷纷表示,将把董杰人同志对办公室工作的具体要求和同志们的殷切期望转化成不竭的工作动力,持续在文稿起草、综合协调、服务保障等方面下功夫出成绩,为推动青海民政事业高质量发展作出新的贡献。

(据青海省民政厅官网)

